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Néstor Aarón Orellana Téllez           

 
Néstor: buenas tardes bienvenidas consejeras y consejeros a 
la sesión ordinaria 328 hoy 16 de febrero del 2015  
 
Lista y declaración de quórum 
 
Néstor: informo consejero presidente que nos acompañan las 
consejeras y consejeros propietarios Silvia Aguayo Castillo, 
Angélica Soto Gutiérrez, Luis Cisneros Ruvalcaba, Mauro 
Gallardo Pérez y Arturo Feuchter Díaz de igual manera nos 
acompaña la consejera suplente Araceli Sánchez Huante 
quien informo hará uso del voto por orden de suplencias por 
la consejera Sabrina el consejero Eduardo Mejía Lucatero 
quien hará uso del voto por el consejero propietario Carlos 
Ortíz y el consejero Raúl Isaías Ramírez Beas quien hará uso 
del derecho a voto de acuerdo al orden de suplencias por la 
consejera Norma Edith Martínez Guzmán nos acompaña de 
igual manera el primer visitador Javier Perlasca por lo que 
doy cuenta de ello consejero presidente 
 



Presidente: visto lo manifestado respecto al orden del día y 
de la lista de asistencia declaro formal y legalmente instalada 
la presente sesión ordinaria del consejo ciudadano de la 
comisión estatal de derechos humanos      
 

Lectura y aprobación de la propuesta de orden del día   
 

Néstor: continuamos con el punto dos del orden del día daré 
lectura para desahogar el mismo el punto uno la lista de 
asistencias que acabamos de agotar el punto dos la lectura 
del orden que estamos desahogando el punto tres lectura y 
aprobación de la minuta y acta ordinaria 327 el cuatro 
comentarios al informe de actividades de la secretaría 
ejecutiva cinco comentarios al informe mensual de quejas y 
estado procesal de las mismas seis informe por parte del 
presidente de temas de trascendencia siete seguimiento de 
asuntos pendientes ocho propuestas de temas a tratar nueve 
anuncios y descansos diez temas para conocimiento del 
consejo y finalmente el punto once cierre de sesión es el 
orden del día para hoy lo sometemos a votación consejeras y 
consejeros por favor muy bien se aprueba por unanimidad   
 
Lectura y aprobación del acta y minuta correspondiente a 
la sesión ordinaria 327  
 
Néstor: continuamos con el punto tres es la aprobación de la 
minuta y acta de la ordinaria 327 que les hicimos llegar 
consejeras y consejeros la ponemos a su consideración por 
favor muy bien se aprueba por unanimidad la minuta y acta 
327 
 
Comentarios al informe mensual de quejas y estado 
procesal de las mismas  
 



Néstor: continuamos entonces con el punto cuatro que es el 
informe mensual de quejas y estado procesal de las mismas 
ponemos a consideración consejeras y consejeros tener por 
visto el informe mensual de quejas les parece lo sometemos a 
votación  
 
Raúl: si es correcto ya nos llego por vía electrónica y creo que 
ya lo discutimos si lo aprobamos  
 
Néstor: ok se somete a votación muy bien queda aprobado 
por unanimidad y visto el informe de quejas   
   
Comentarios al informe de actividades de la secretaria 
ejecutiva  
 
Néstor: de igual manera les informo que entramos al informe 
de la secretaría ejecutiva les propongo también que lo 
tengamos por visto lo sometemos a votación muy bien queda 
por unanimidad visto  
 
Informe de Temas de trascendencia por parte del 
presidente  
 

Néstor: entramos al punto seis que es el informe por parte de 
presidencia esta registrado lo referente a la continuación de 
las actividades para el informe 2014 dejo en uso de la voz al 
consejero presidente por favor  
 
Presidente: bueno en primer término quisiera someter a su 
consideración que atendiendo al rol donde hemos establecido 
con el ánimo de generar una perspectiva de inclusión hacía a 
las mujeres y participación en el presidium si no tienen 
ustedes inconveniente proponer que sea Angélica Jazmín 
Soto que en esta ocasión represente al consejo ciudadano en 



el presidium si estuvieran de acuerdo o tienen otra propuesta 
yo quisiera  
 
Raúl: adelante es el rol que corresponde y que además como 
todas lo han hecho perfectamente bien se que ella también 
muy brillante nos representara  
 
Néstor: muy bien entonces lo sometemos votación ok se 
aprueba por unanimidad que la consejera Angélica Jazmín 
Soto Gutiérrez sea quien ocupe un lugar en el presidium en 
este informe de actividades 2014 
 
Presidente: y por otra parte pues comentar con ustedes que 
habíamos avanzando ahorita en la reunión previa los temas 
que tienen que ver con el informe espero que en tiempo y 
forma se le haya hecho llegar también el proyecto de informe 
vía electrónica por medio de nuestro secretario técnico al 
respecto yo me gustaría preguntarles si hay alguna 
consideración alguna duda alguna opinión que tengamos que 
aclarar se esta en esta ocasión proyectando una serie de 
cambios importantes en tanto en el escenario en un formato 
diferente inclusive vía electrónica se va a entregar un formato 
completo una versión resumida ejecutiva también del informe 
que es el que se les va a distribuir a todos los asistentes algo 
más breve que es una nueva proyección propuesta por la 
directora de comunicación social Livier González Brand de 
aproximadamente diez cuartillas un documento muy ejecutivo 
de muy buen material para que la gente en vez de leer un 
libro de 250 o 300 hojas pues lea mejor un resumen que creo 
es más productivo y ya quien desee hacer temas de 
investigación o de consulta pues lo puede hacer en la página 
de Internet entonces rehicieron esa variante es un análisis 
que desde la opinión de los expertos de comunicación social 
creen que puede funcionar mejor y bueno si hay alguna duda 
de algún indicador de alguna pregunta un comentario sobre 



ciertos números o comportamientos que de cuestionen que 
consideren de una vez lo opinamos     
 
Néstor: si consejero Mauro 
 
Mauro: nada más preguntar si por cuestiones presupuestales 
ya no se ve evitar la gaceta donde venía todo el informe?       
 
Presidente: bueno si se va a acuérdense que con el mismo 
presupuesto también como una nueva de las gestiones del 
área de comunicación social en esta etapa de Livier González 
Brand ella obtuvo lograr conmigo un presupuesto que en vez 
de que sea una edición bimestral cada dos meses se haga 
mensual y precisamente para ese día se va a entregar se va 
a distribuir en muchos lugares en cruceros de la ciudad el 
periódico Dhumanos correspondiente al mes de febrero y ya 
esta previsto las líneas principales del discurso y también la 
participación de esa revista de Dhumanos digo el periódico 
Dhumanos donde participa Silvia Aguayo en nombre del 
consejo y creo que hubo un tema más por ahí que se va a 
buscar darle participación no?  
 
Néstor>: habían dicho no se en que hayan quedado  
 
Presidente: si pero ya casi prácticamente casi se cierra esa 
edición y ya esta a punto de ser entregada 
 
Néstor: bien alguien más que quisiera hacer uso de la voz? 
Algún tema de la información que se les envío? Bien 
entonces si no hay más les parece tenemos cerrado el punto 
seis del orden del día  
 
Seguimiento de asuntos pendientes.  
 



Néstor: continuamos entonces con el punto siete es el 
seguimiento de asuntos pendientes les informo que no se 
encuentran presentes los titulares del registro de dichos 
puntos entonces si les parece bien los tenemos vistos y los 
trasladamos a la siguiente sesión? 
 
Todos: si  
              
Propuestas de Temas a Tratar  
 
Néstor: continuamos entonces con el punto ocho del orden 
del día que fue temas a tratar no se obtuvieron registrados los 
temas  
 
Anuncios y Descansos   
 
Néstor: por ello continuamos con el punto nueve lo tenemos 
superado de anuncios y descansos  
 
Temas para conocimiento del Consejo  
 
Néstor: y finalmente el punto diez les informo consejeras y 
consejeros que el posicionamiento actual de la CEDH en las 
redes sociales en el último corte que nos pasó la directora de 
comunicación social es en Facebook 10,720 esto es 1,420 
más que el mes anterior y en el Twitter 621 esto es 218 más 
que el mes anterior de igual manera les comento que la 
siguiente sesión ordinaria será el 23 de marzo ya que el día 
1|6 que nos tocaba será inhábil por el 21 de marzo entonces 
estaríamos sesionando el 23 de marzo les haremos llegar la 
convocatoria  
 
Presidente: no es semana santa?  
 



Néstor: no empieza el veinti bueno el último día laborable es 
el 27  
 
Varios comentarios  
 
Néstor: si esa sesión la haríamos a las seis de la tarde 
directamente en el edificio de la comisión estatal si? 
 
Cierre de sesión 

Néstor: bien pues si no hubiera más que agregar les informo 
que son las 19:16 horas para dar el cierre de la sesión 
muchas gracias consejeras y consejeros por su asistencia  

 

 

 

 

 

 
 
 


